
Vraag Antwoord Scores

Honingzuigers

26 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat hiermee een vrouwtje wordt gelokt (voor 
de voortplanting). 

27 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat dan minder roofvijanden worden 
aangetrokken (door de geur ervan). 

28 maximumscore 1 
een juist ingevulde tabel: 

uitspraken juist onjuist
Als er geen mannetje is, brengt het vrouwtje in totaal meer 
tijd per uur door op het nest dan wanneer er wel een 
mannetje is. 

X 

Als er geen mannetje is, besteedt het vrouwtje meer tijd 
aan pesten dan wanneer er wel een mannetje is. X 

Opmerking  
Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel wordt 1 scorepunt toegekend. 
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